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підрозділ), Дубенському, Березнівському та Рокитнівському районах (по 2 таких 
підрозділи). 

Визначення необхідної кількості пожежно-рятувальних підрозділів (пожежних 
частин) місцевої і добровільної пожежної охорони в об’єднаних територіальних громадах, 
їх чисельності, місць дислокації приймається з урахуванням часу прибуття до місця 
виклику у сільській місцевості − 20 хвилин та нормативного радіусу виїзду – 3 км 
дорогами загального користування. 

За результатими проведеного аналізу дислокації та здійснення гасіння пожеж 
підрозділами місцевої пожежної охорони, з урахуванням часу їх прибуття до місця 
виклику та радіусу виїзду встановлено, що у об’єднаних територіальних громадах області 
необхідно створити підрозділи місцевої пожежної охорони ще у 9 населених пунктах та у 
20 населених пунктах на території сільських (селищних) рад. 
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Небезпечка радіації визначається тривалістю дії, інтенсивністю випромінювання 
(поглинутою дозою) та періодом напіврозпаду радіонуклідів [1]. Щоденний 
систематичний моніторинг радіаційного фону на території підприємства забезпечить 
своєчасне виявлення підвищення рівня радіації у навколишньому середовищі та дозволить 
вжити необхідних оперативних заходів із дезактивації та попередження можливих 
небезпечних наслідків [2]. Моніторинг радіаційного фону здійснювали на столичному 
зернопереробному підприємстві протягом зимово-весняного періоду 2018 р. Заміри 
досліджуваного показника проводили три рази на добу протягом чотирьох місяців за 
допомогою геологорозвідувального сцинтиляційного радіометра СРП-88Н, що 
відрізняється високою точністю, достовірністю результатів та надійністю. Середні 
значення вимірювання радіаційного фону у різних частинах території підприємства та у 
виробничих і допоміжних приміщеннях наведено в таблиці 1. 

Таблиця 1 
Результати проведення моніторингу радіаційного фону на зернопереробному підприємстві 

міста Києва за зимово-весняний період 2018 року 

Місце дослідження Значення рівня радіаційного фону, 
мкР/год 

Радіологічна лабораторія 13,0 ± 1 
Хімічна лабораторія 14,1 ± 2 

Бомбосховище підприємства 14,5 ± 2 
Територія підприємства, призначена 
для відпочинку працівників 15,6 ± 2 

Вагонорозвантажувач 18,5 ± 3 
Залізничні колії 19,7 ± 3 

Вагонні ваги 19,8 ± 3 
Дах млин-заводу 15,2 ± 2 

Автомобільні ваги 17,6 ± 3 
Поверх вальцьових верстатів 15,5 ± 3 

Підвал млин-заводу 16,1 ± 3 
Підсилосний поверх елеватора 14,4 ± 2 

Поверх голівок норій 15,3 ± 3 
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Аналіз отриманих даних показав, що жодне значення не перевищило допустиму 
норму радіаційного фону, але відбулося незначне перевищення природного радіаційного 
фону, що знаходиться в межах допустимої похибки та спричинене будівельними 
матеріалами (залізобетон та залізо), а також авто- та залізничним транспортом. 

У порівнянні із даними моніторингу радіаційного фону за 2017 рік, показники майже 
не відрізняються, що свідчить про відсутність різких викидів радіації в атмосферу 
прилеглих територій. 

Висновки. Отже, на зернопереробному підприємстві у м. Києві на початок даного 
року у зимово-весняний період спостерігається нормальний середньомісячний 
радіаційний фон, який не несе загрози здоров’ю та життю працівників навіть при їх 
постійному перебуванні на території. 
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Перманентні зміни у законодавчому та нормативно-правовому забезпеченні 

визначення змісту освіти на різних її рівнях призвели до того, що з переліку 
компетентностей зникає (зменшується обсяг) конституційно визначена компетентність – 
компетентність з безпеки життя та діяльності.   

Зусилля багатьох науковців та практиків щодо нормативного визначення цієї 
компетентності не призвели до позитивного результату. 

Нами пропонується розробити новий Національний стандарт замість Національного 
стандарту навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях. В основу стандарту 
пропонується покласти Рамку компетентностей з цивільної безпеки, авторський зміст якої 
пропонується до розгляду. 

Відповідно до того, що компетентність – це здатність особистості виконувати певні 
завдання дескриптори компетентності викладені у дефініції «Я можу...». 

Дошкільна освіта: (1) На початковому рівні, з допомогою, я можу: розрізняти прості 
способи уникнення ризиків здоров’ю та загроз фізичному та психологічному добробуту; 
обирати прості способи захисту себе від можливих небезпек середовища. 

Початкова освіта: (2) На базовому рівні, самостійно, з допомогою за потреби, я 
можу: розрізняти прості способи уникнення ризиків здоров’ю та загроз фізичному та 
психологічному добробуту при використанні  технологій життєдіяльності; обирати прості 
способи захисту себе від можливих небезпек у  середовищі. 

Середня базова (атестат про базову середню освіту): (3) На середньому рівні, 
самостійно, вирішуючи прямолінійні проблеми, я можу: пояснювати чітко визначені та 
звичайні способи уникнення ризиків здоров’ю та загроз фізичному та психологічному 
добробуту при використанні  технологій життєдіяльності; обирати чітко визначені та 
звичайні способи захисту себе від небезпек. 

Середня профільна (атестат про середню освіту), професійно-технічна  
(кваліфікований працівник): (4) на середньому рівні, самостійно, відповідно до власних 
потреб, вирішуючи чітко визначені і не рутинні проблеми, я можу: пояснювати способи 
уникнення ризиків здоров’ю та загроз фізичному та психологічному добробуту при 
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